Дополнительная  общеобразовательная  программа  «Бухгалтерский учет и налогообложение с изучением программы «1С: Бухгалтерия»  (далее  -  Программа)  разработана  в  соответствии  с  требованиями  Федерального закона  Российской  Федерации  от  29  декабря  2012  года  №  273-ФЗ  «Об  образовании  в Российской  Федерации»,  Федерального  закона  Российской  Федерации  от  06  декабря  2011  года  №  402-ФЗ  «О  бухгалтерском учете»,  иными  нормативными  правовыми  актами, регулирующими вопросы бухгалтерского учета. 
	С развитием рыночных отношений постепенно расширяется самостоятельность хозяйствующих субъектов, в результате чего появляется потребности и возможности влияния на хозяйственный процесс. Одновременно с этим, происходит совершенствование системы бухгалтерского учета, повышается уровень автоматизации производства, учета, следовательно, у руководителей хозяйствующих субъектов появляется возможность эффективно управлять всеми хозяйственными процессами. Информации, содержащейся в финансовом учете, оказывается недостаточно для эффективного управления, в этих условиях появляется и активно развивается одно из направлений бухгалтерского учета – управленческий учет. 
Современные требования, предъявляемые к специалистам, имеющим высшее профессиональное образование, очень высокие. Специалисты должны иметь высокую квалификацию и обладать широким спектром знаний. Изменения, постоянно происходящие в экономике, делают необходимым регулярное повышение квалификации всех категорий работников, особенно это касается специалистов, начинающих в этой области.
Цель  обучения:  реализация  программы  обучения  направлена  на  совершенствование  и  (или)  овладение  слушателями  курсов  знаний  по бухгалтерскому  учету.  Бухгалтерский учет изучает количественную сторону хозяйственных явлений в неразрывной  связи  с  их  качественной  стороной  путем сплошной,  непрерывной,  документально  обоснованной  и  взаимосвязанной  регистрации хозяйственных операций как в денежном выражении, так и в натуральных показателях.  
	Бухгалтерский учет представляет собой информационную базу, позволяющую не только увидеть результаты принятых решений и проделанной работы, но и разработать 
дальнейшую внутреннюю и внешнюю политику предприятия. За счет улучшения ведения 
бухгалтерского учета предприятия и организации получают реальный шанс улучшить 
качество своего управления, что является одной из актуальнейших задач современной российской экономики. 
	Все это определяет необходимость получения дополнительного образования специалистов по бухгалтерскому учету. 
Категории обучаемых: Программа курсов предназначена для всех желающих получить знания по бухгалтерскому учету и владеющие навыками пользования компьютером.
            Продолжительность (трудоемкость) обучения: 224 академических часа.
	
Форма обучения: очная, заочная, очно-заочная. 

Режим занятий: ежедневно по 4 академических часа, 5 дней в неделю. 

По окончании обучения выдается свидетельство установленного образца.

