Дополнительная    общеобразовательная  программа  «1С: Управление торговлей»  (далее  -  Программа)  разработана  в  соответствии  с  требованиями  Федерального закона  Российской  Федерации  от  29  декабря  2012  года  №  273-ФЗ  «Об  образовании  в Российской  Федерации»,    Федерального  закона  Российской  Федерации  от  06  декабря  2011  года  №  402-ФЗ  «О  бухгалтерском учете»,  иными  нормативными  правовыми  актами, регулирующими вопросы бухгалтерского учета.
Учет  операций  на  предприятиях,  занимающихся  торговой деятельностью  в  наше  время  –  это  преимущественно  компьютерный  учет. Для  ведения  учета  используются  самые  современные  средства вычислительной  техники  и  компьютерные  программы,  которые  постоянно развиваются  и  совершенствуются.  Современная  программа  автоматизации деятельности торгового предприятия – это сложный, многофункциональный инструмент,  предназначенный  для  автоматизации  профессиональных  задач очень непростой сферы человеческой деятельности.  
«1С:  Управление  торговлей»  -  это  современный  инструмент повышения бизнеса торгового предприятия, повышает  эффективность  работы  предприятия  за счет автоматизации рутинных операций, за счет ведения учета в реальном масштабе времени, за счет быстрой и удобной подготовки информации для принятия решений на разных  уровнях.  Прикладное решение рассчитано не  только  на  автоматизацию учета, но и на реальную помощь управленцам всех уровней. 
Широкие  возможности  подготовки  всех  необходимых  документов,  управления 
товародвижением и ценообразованием, приема заказов и контроля их исполнения, оптимизации  складских  запасов,  анализа  товарооборота,  планирования  закупок  и поставок  сделают  ее  надежным  помощником  —  за  какое бы  направление  или участок  вы  ни  отвечали.  «1С:  Управление  торговлей»  позволит  создать  в компании  единое  информационное  пространство,  организовать  четкое взаимодействие подразделений, поможет сотрудникам работать единой командой. 

        Цель обучения: 
-получение знаний  слушателями  основных  функциональных  возможностей программы «1С: Управление торговлей»; 
-приобретение слушателями  практических  навыков  работы  с  функционалом программы «1С: Управление торговлей». 
Категории обучаемых: пользователи желающие освоить работу  с программой «1С: Управление Торговлей». Курс построен на анализе практических примеров, которые охватывают  основной  документооборот  -  от  ведения справочников  и  ввода  первичных  документов  до  получения  различных аналитических отчетов.

Продолжительность (трудоемкость) обучения: 72 академических часа.
	
Форма обучения: очная, заочная, очно-заочная. 

Режим занятий: ежедневно по 2,5 академических часа, 5 дней в неделю. 

По окончании обучения выдается свидетельство установленного образца.



