Становление  рыночной  экономики  меняет  характер  и  методы  экономической  деятельности  хозяйствующих  субъектов.  В  свою  очередь  меняются  подходы  к  вопросам анализа  их  деятельности.  Совершенствование  бухгалтерского  учета  становится  одним  из факторов  эффективного  управления  организацией,  фирмой.  Это  требует  хорошей теоретической подготовки специалистов, ее сочетания с практическими умениями, с формами и методами производственного обучения  
       Дополнительная  профессиональная  программа  профессиональной  переподготовки «Бухгалтерский финансовый учет  деятельности организаций»  является  важным  элементом  формирования  у специалистов  системы  знаний  в  области  управления  финансами предприятия,  ведения бухгалтерского  учета.  Она  обеспечивает  обязательный  минимум  знаний  для профессиональной  деятельности  специалистов  бухгалтерии,  способных  вести  хозяйство  в условиях  кризиса  и  обеспечивать  рациональное  использование  имеющихся  возможностей предприятия. Любая сфера бизнеса нуждается в грамотном управлении финансов.        
Дополнительная  профессиональная  программа  профессиональной  переподготовки «Бухгалтерский  финансовый  учет  деятельности организаций»  (далее  –  Программа)  рассчитана  на  слушателей, желающих  приобрести  дополнительные  знания,  необходимые  для  выполнения  нового  вида профессиональной  деятельности.  Программа  ориентирована  на  слушателей,  желающих работать  в  бухгалтерской  службе.  Программой предусматривается  изучение  теоретических  и  практических  основ  ведения  бухгалтерского учета. Освоение  Программы  позволит  обучающимся  познакомиться    и  дать систематизированные знания в сфере экономики и бухгалтерского учета.  
Основными  видами  учебных  занятий  являются:  лекции,  практикумы,  углубленная самостоятельная работа, консультации, с использованием мультимедийных средств. Дополнительная  профессиональная  программа  профессиональной  переподготовки «Бухгалтерский финансовый учет  деятельности организаций»  разрабатывается  и  утверждается  АНО  «ЦДПО «Демокрит Оскол»  самостоятельно,  но  в  соответствии  с  положениями Федерального  закона  от  29  декабря  2012  г.  N  273-ФЗ  "Об  образовании  в  Российской Федерации",  других  федеральных  законов  и  действующих  нормативных  правовых документов;  учитывая  методические    рекомендации  по  реализации  дополнительных профессиональных программ. 
 
Содержание  Программы  представлено  пояснительной  запиской,  учебным  планом, календарным учебным графиком, рабочими программами учебных предметов, планируемыми результатами  освоения  Программы,  условиями  реализации  Программы,  системой  оценки результатов  освоения  программы  и перечнем  литературы.

Цель Программы: 
Программа    профессиональной  переподготовки  направлена  на  формирование  у  слушателей  профессиональных    компетенций,    необходимых  для  профессиональной деятельности в области бухгалтерского учета, получение  дополнительных  знаний,  умений  и  навыков  для  управления  финансами предприятия.  
 
 Задачи 
 В процессе освоения Программы решаются следующие задачи по формированию знаний: 
-  приобретение теоретических и практических знаний в области  организации и ведения бухгалтерского учета в организации; 
-  овладение  методологией  учета  фактов  хозяйственной  деятельности  по  предложенным темам программы; 
-  подготовки  и  представления  информации  для  бухгалтерской  отчетности, удовлетворяющей требования  внутренних и внешних пользователей; 
-  современных  подходов  бухгалтерского  финансового  учета  в  условиях изменения внутренней и внешней экономической среды; 
-  использования  информации  бухгалтерского  финансового  учета  для  принятия соответствующих  управленческих  решений,  способствующих  эффективной деятельности экономических субъектов. 
 
 Формы освоения Программы: 
очная форма. 
Также  по  запросу  слушателя  Программа  может  реализовываться  и  в  индивидуальной 
форме.  На  основании  этого  составляется  план  индивидуального  обучения,  что  закрепляется приказом Организации. 
 
Нормативный срок освоения: 
288  учебных часа.   
При очной форме обучения  – 4 месяца, 16 недель  (занятия 4 раза в  неделю по 3 часа). 


Требования  к  уровню подготовки слушателя 
К освоению Программы допускаются слушатели имеющие  среднее профессиональное, незаконченное высшее или высшее профессиональное  образование. 

 Документ, выдаваемый после завершения обучения  
Жесткий  раскрывающийся  документ  («корочка»)  -  Диплом  о    профессиональной 
переподготовке.  

Программа предназначена: 
Для  граждан,  желающих  работать  в  области  экономики,  бухгалтерского  учета. 
Предназначена  для  подготовки  и  переподготовки  менеджеров,  специалистов,  желающих получить дополнительное образование по данной специальности Область профессиональной деятельности  обучающегося:  организации,  учреждения,  компании,  предприятия. 


